

## Richiesta consenso genitori per utilizzo di Google Workspace for Education

Gentili genitori e tutori,

IC Masaccio utilizza il software Google Workspace for Education: vi chiediamo il consenso per creare e gestire un account Google Workspace for Education per vostro figlio.

Google Workspace for Education consiste in una serie di strumenti forniti da Google per la produttività didattica, tra cui Gmail, Calendar, Documenti Google, Classroom e altri ancora, che sono utilizzati da decine di milioni di studenti e insegnanti in tutto il mondo. Nella nostra scuola, gli studenti utilizzeranno i propri account Google Workspace for Education quotidianamente per accedere ai loro Chromebook, svolgere attività assegnate, comunicare con gli insegnanti, e apprendere le competenze di cittadinanza digitale del XXI secolo.

L'informativa riportata di seguito risponde alle domande più comuni su come Google può o non può utilizzare le informazioni personali di vostro figlio.

Vi invitiamo a leggere con attenzione questo documento e quindi firmare qui sotto per confermare che avete letto l'informativa e che date il vostro consenso. In mancanza del vostro consenso, non creeremo un account Google Workspace for Education per vostro figlio.

**Autorizzo l'Istituto Comprensivo Masaccio** a creare e gestire un account Google Workspace for Education per mio figlio. Autorizzo inoltre Google a raccogliere, utilizzare e divulgare le informazioni relative a mio figlio esclusivamente per gli scopi descritti nell'informativa che segue.

Nome e cognome dello studente	e o della studentessa
Nome del genitore/tutore in stan	npatello
Firma del genitore/tutore	 Data

Informativa su Google Workspace for Education per i genitori e i tutori

La presente informativa descrive le informazioni personali che forniamo a Google in relazione agli account e in che modo Google raccoglie, utilizza e divulga le informazioni personali degli studenti collegate a tali account.

Tramite i loro account Google Workspace for Education, gli studenti possono accedere e utilizzare i seguenti "Servizi principali" offerti da Google e descritti all'indirizzo https://workspace.google.com/terms/user\_features.html:

Calendar, Classroom, Cloud Search, Drive e Documenti, Gmail, Sincronizzazione, Google Chrome, Google Meet, Google Vault, Groups for Business, Jamboard, Keep, Sites.

Consentiamo inoltre agli studenti di accedere ad altri servizi Google con i loro account Google Workspace for Education. In particolare, vostro figlio potrebbe accedere ai seguenti "Servizi aggiuntivi":

Applied Digital Skills, Backup di app di terze parti, Chrome Web Store, FeedBurner, Google Alert, Google Arts and Culture, Google Cloud Platform, Google Earth, Google Foto, Google Gruppi, Google Maps, Google My Maps, Google News, Google Play, Google Play Console, Google Public Data, Google Segnalibri, Google Traduttore, Ricerca e assistente, YouTube.

Inoltre, consentiamo agli studenti di accedere a servizi di terze parti aggiuntivi con i loro account Google Workspace for Education. L'amministratore della nostra scuola consente l'accesso a questi servizi di terze parti con l'account Google Workspace for Education degli studenti e autorizza la divulgazione dei dati, come richiesto dai servizi di terze parti. L'elenco aggiornato di questi servizi è reperibile al seguente link.

Nell'Informativa sulla privacy di Google Workspace for Education, Google fornisce informazioni sui dati che raccoglie e su come utilizza e divulga le informazioni che raccoglie dagli account Google Workspace for Education. È possibile consultare l'informativa online all'indirizzo https://workspace.google.com/terms/education\_privacy.html.